

Összefoglaló az Országos Bibliaismereti Hittanversenyről

A verseny neve: „Van –e valami lehetetlen az Úr számára?”

Megrendezésének időpontja: 2017. 04.28.

A rendező intézményének neve: Egervölgyi Református Egyházmegye

A szervezőjének neve, beosztása: Patainé Péter-Szarka Éva, hitoktató

A szervezőjének segítői, beosztásuk: Anda Judit-lelkipásztor, Deliné Horkai Márta-lelkipásztor, Gordos Attila-lelkipásztor, Hajnal András-lelkipásztor, Mészáros Ildikó-lelkipásztor

Támogatója, a támogatás módja: Egervölgyi Református Egyházmegye / 80.000.forint

Mezőkövesdi Református Egyházközség adománya / 120.000. forint
(munkaóra és vendéglátás)

A verseny résztvevőinek száma: 50 fő.

A verseny helyezettei

Kiemelt 1. helyezést elért tanulók:

<u>2. osztály</u>	<u>3. osztály</u>	<u>4. osztály</u>	<u>5. osztály</u>
Nagygyörgy Ádám	Patai Dóra Kis Vencel Kolos	Patai Anna Kovács Dorisz Szalóki Kristóf	Tózsér Emma

Összefoglaló a versenyről

Az Egervölgyi Egyházmegye országosan meghirdetett hittanversenyét április 28-án, pénteken délután rendeztük meg Mezőkövesden, „Van –e valami lehetetlen az Úr számára?” címmel, Ábrahám történeteiből. Nagy örömünkre idén 50 gyerek jelentkezett a megmérettetésre.

A verseny két részből állt, előbb egyénileg, írásban mérték össze a tudásukat a gyerekek, majd a csapatok versenye következett. A szünetben, míg a zsűri értékelt a munkájukat, a gyerekek kézműves foglalkozáson vettek részt.

A tanulók nagyon felkészültek voltak, így megosztott helyezéseket adott a zsűri. Külön öröm számunkra, hogy az 50 gyerekből 7 tanuló 95% feletti teljesítményt nyújtott az egyéni feladatlapok megoldása során. Őket kiemelt 1. helyezéssel jutalmazta a zsűri. A csapatok versenyén játékos, gondolkodtató és némi kreativitást igénylő feladatok váltották egymást.

Köszönjük az egyházmegye, a mezőkövesdi gyülekezet, a lelkipásztorok, hitoktatók és szülők munkáját, hogy segítették a versenyzők és a verseny támogatását, felkészítését.

Az áldott alkalom azzal a reménységgel tölt el bennünket, hogy az elkövetkező évben is megrendezzük a hittanversenyt.



Tervek, kérések a következő évi versennyel kapcsolatban:

Az elkövetkező tanévben ismételtén szeretnénk megszervezni a hittanversenyt.